战平浙江,海牛憾失主场两连胜

塔贝克浩乌龙张卫再进球 下半场被对手追平

本报5月19日讯 陈纯新与张卫再 次联手贡献进球,塔贝克反击中制造进 球,现场球迷沸腾了……19日晚,中超 第8轮比赛,在青岛青春足球场,青岛海 牛迎战浙江队。海牛在领先两球的情况 下,下半场被对手连扳两球,最终青岛海 牛遗憾战平浙江,收获1分。

上场比赛青岛海牛主场2:0战胜梅 州客家,积分榜升至联赛中游。从球队 到球迷们都希望能乘胜追击,取得主场 两连胜。赛前,当球员步入比赛场,现场 球迷打出巨幅"TIFO"上面写着"同青 岛,共荣耀"

比赛开始后,海牛队保持防守姿态, 习惯于传控打法的浙江队在控球率上高 于海牛,然而随之而来的则是多次的传 球失误。海牛队抓住机会,多次打出漂 亮反击。第22分钟,海牛一次反击,塔 贝克利用个人速度突入禁区攻门,造成 对方门将乌龙,赵博不慎将球挡进球门, 青岛海牛1:0取得领先。第36分钟,海 牛打出经典反击,最后由陈纯新完成出 色助攻,张卫完成破门,青岛海牛2:0领



塔贝克反击中制造进球。栾丕炜 摄

先。最后,海牛还获得多个进球机会,可 惜没有打进。

下半场,比赛局势出现扭转,第53 分钟,岳鑫助攻穆谢奎破门,浙江队扳回 一球。紧接着,穆谢奎头球破门扳平比 分。海牛队显然不满足于一场平局,随 后海牛发起猛烈进攻,可惜都未把握住 机会,最后时刻,梁诺恒阻挡犯规,两黄 变一红被罚下场。最终,全场比赛结束, 海牛在主场战平浙江队,收获1分

"平局很可惜,我们上半场本可以进 更多球杀死比赛,可惜浪费太多机会,我 们也受到了惩罚。"赛后新闻发布会上, 主帅安东尼奥对一场平局的结果表达了 遗憾。"密集的赛程,让队员产生了疲惫, 我们要及时调整状态,打好后面的比

赛。"连续的两个主场, 海牛队一胜一平收获4 分,暂时缓了口气。 下 一场比赛,海牛将再次 征战客场,迎战长春亚 泰。(观海新闻/青岛晚

报 记者 栾丕炜)



扫码看比赛视频

告别"单打独斗" 企业上楼"安家"

莱西新地标实现土地集约利用 预计年底之前交付

本报5月19日讯 如今,青岛北部 两座大厦刷新了莱西市的天际线。原 来,这里是莱西新地标--青北高科园 "双子楼",其所在的青北高科园是莱西 市首个容积率突破2.0的工业项目。

作为莱西市土地集约节约利用的 典型代表,青北高科园双子楼地下一 层,地上19层,总高度达到94.25米。"这 是莱西市首个容积率突破2.0的工业项 目。目前主体已经封顶,预计今年12月 30日之前完成交付。"莱西经济开发区管 委会招商促进部副部长柳川告诉记者。 "这是一个从单打独斗到集约化管理的 转变。与自建厂房相比,人驻园区企业 的建设成本可大大减少,此外,法律援 助、人力资源管理、员工公寓楼等设施, 园区也可解决。"柳川说。 (观海新闻/ 青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 程强)

"即墨花边"惊艳土耳其



"即墨花边"亮相十耳其。

本报5月19日讯 5月16日至20 日,2023年土耳其家用纺织展览会在伊 斯坦布尔举办。即墨区的国家级非遗项 目"即墨花边"亮相,受到各国参展商的 一致好评,相关文创产品更是备受青睐。

据青岛国华工艺品有限公司董事 长任华介绍,即墨花边是在即墨地区传 承了几百年的民间传统抽纱工艺,又称 即墨镶边大套,因其针法工艺独特,造 型宛如浮雕,在国际市场被誉为"抽纱 行业的妙品瑰宝",出口欧美、中东及东 南亚的20多个国家和地区。

2021年6月,作为鲁绣的一种,即 墨花边被国务院列入第五批国家级非物 质文化遗产代表性名录。即墨花边已经 创新融入时尚元素,目前已形成包括熊 猫、鱼在内的上千种图案式样,还开发出 带有即墨花边的装饰画、十二生肖团扇、 书签等文创产品,满足更多群体的消费 需求。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 梁之磊)

打造党建业务深度融合模式

优化营商环境市南出实招

本报5月19日讯 市生态环境局 市南分局聚焦优化"六个环境",打造 '工作方法面对面"党建业务深度融合 模式,助推营商环境优化改善。

该局主动对接抓落实,促进政企深 度融合,使辖区企业全面了解管理部门 要求、样板企业做法。以解决生态环境 问题为出发点和落脚点,瞄准执法"前" "后"端,优化执法方式和加强执法帮扶 相结合,促进生态环境执法保障更加全 面。落实生态环境执法领域优化营商 环境5条措施,实施差异化执法监管 "扩容",推进非现场执法监管"提质", 实施执法线上"纽带工程",落实"首违 不罚"行动,为企业健康发展提供执法

截至目前,该局利用非现场执法检 查企业19家次,发现并督促整改环境问 题4个,服务重点项目,现场帮扶指导市 重点项目25个,在科研院所实验室、汽 修行业两个行业20家企业启动人企帮 扶。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

让垃圾分类成为新时尚

李沧区启动宣传周



本报5月19日讯 为深入推 进城市生活垃圾分类工作,5月 19日,青岛市李沧区在李村公园 广场举办生活垃圾分类宣传周启 动仪式

这次宣传周还将举办"让垃 圾分类成为新时尚"主题活动,包 括塑料餐盒及日常可回收物有奖 回收、宣教中心开放参观及全民 晒桶打卡等活动,旨在精准传播 垃圾分类知识信息,营造良好宣 传氛围,让群众把垃圾分类就是 健康生活的绿色观念内化于心, 自觉养成垃圾分类好习惯。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 王彬)

讲文明 树新风 公益广告



环境保护在心中 垃圾分类在手中